OT4eT 0 TeNNONOTPEGNEHKM :m.n:ﬁmou.m: YYT3 32 anpgns 2017
ABoHeHT: JKC2 Hesckoro PaiioHa forosop: ) L Y r\_«H h WM Pl Tenedon: ¥3en yuera: CLUO “Ilsis O ;\
Anpec: r. Cankr-Tletep6ypr, Usanosckas 15 / CLO CrpouT.Aapec: smmxofnzwm 5 Kop ¥¥T2: L b e | U
O6cnyxusatowas opranmsaums: 000 "WHbpaXuT MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT2:
WcTouHuk 25 Hesckas KoTenbHas Cxema nogrnodeHus: AsyxTpybHas rpacuk: 150/70
YCTaHoBneHHble Npubopsl: TGCOBLIE 1 CYTOUH. GPXABH B (PAWNaX. BKT7-207235-4(c)-0417.0t
BeiumcnuTens: BKT-7 Ne 207235 PexumM (Cxema): Mpubopet YYT3 nosepeHsl A0 Txe, rp.C= 0
Noaaow,. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnequs:
©6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHua:
TP.uMpk.IBC(M4): pacxofoMep: Gmax= TepmonpeoBp.: MpeoGp.AaBneHusa:
Tp.noanuTku(VS): pacxopomMep: Gmax= Tepmonpeotp.: Npeodp.faBneHns:
PaCYETHBIM ANMOPUTM: 3uMa: Q=M1%(n1-hxs)-M2¥(hz-hxs) _nero:
[lorosopHble Harpy3ku, Mkan/yac: o) N GE Qor= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [lorosopHbie Harpysku (cp.vac), Mkanfuac: bl Dx .\ul Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AorosopHbie pacxobl (€p.cyT.), T/oyT: 72,5 a0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
ABYLLIAR OTHETHbIM NEPHOZ C 23.03.2017 N0 22.04.2017 DoLiee
Yuer otonnerue (TB-1) Yaet [BC (T8-2) KOHTpONbHeIE AaHHbIE Tennonorp-e
Dara Tu HC M1, M2, dM, T2, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obuy. | Qrec uzn. Qrex.rac Q obul.
T T T C C C rK/cM2 _.m: T T T z.B‘m z.B :.E. M. C C ﬂE ﬂﬁ. Kan.
23.03.17 - 101,34 101,34 72,54 45,67 26,87 7,00 2,72 0,00 = = 0,00 < 0,00 5 0,00 = 2,72
24.03.17 - 101,36 101,36 72,30 4522 | 27,08 | 7,00 2,74 0,00 = < 0,00 2 0,00 N 0,00 s 2,74
25.03.17 - 101,07 101,07 72,17 45,00 | 27,17 | 7,00 2,75 0,00 = N 0,00 = 0,00 - 0,00 - 2,75
26.03.17 - 100,93 100,93 72,14 45,13 27,01 7,00 2,73 0,00 = E 0,00 a 0,00 - 0,00 . 23
27.03.17 - 100,55 100,55 72,08 4509 | 2699 | 7,00 2,71 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 =
28.03.17 = 100,46 100,46 72,33 44,92 27,41 7,00 2,75 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 B 2,75
29.03.17 - 100,63 100,63 74,48 45,61 28,87 7,00 2,91 0,00 i = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 2,91
30.03.17 - 100,76 100,76 74,35 45,49 28,86 7,00 2,91 0,00 - = 0,00 i 0,00 = 0,00 = 2,91
31.03.17 - 101,19 101,19 74,57 4580 | 28,77 | 7,00 5,00 2,91 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 % 2,91
01.04.17 - 92,69 92,69 73,64 4546 | 28,18 § 7,00 5,00 2,61 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,61
02.04.17 = 101,26 101,26 72,01 45,13 | 26,88 | 7,00 5,00 2,72 0,00 = = 0,00 = 0,00 . 0,00 3 0,00 2,72
03.04.17 - 100,95 100,95 72,19 44,93 27,26 7,00 5,00 2,75 0,00 2 = 0,00 - 0,00 . 0,00 - 0,00 2,75
04.04.17 - 101,63 101,63 72,46 45,43 27,03 7,00 5,00 2,75 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 2,75
05.04.17 - 101,92 101,92 70,43 45,26 25,17 7,00 5,00 2,57 0,00 = = 0,00 = 0,00 T 0,00 o 2,57
06.04.17 - 98,81 98,81 69,33 44,19 | 25,14 | 7,00 5,00 2,48 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 s 2,48
07.04.17 - 98,40 98,40 69,69 44,20 | 2549 | 7,00 5,00 2,51 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 N 2,51
08.04.17 24,00 = 94,71 94,71 69,45 44,33 | 2512 | 7,00 5,00 2,38 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 2,38
09.04.17 24,00 - 98,37 98,37 69,55 45,82 23,73 7,00 2,33 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,33
10.04.17 24,00 = 99,25 99,25 69,73 46,67 23,06 7,00 2,29 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 % 2,29
11.04.17 24,00 - 99,22 99,22 0,00 69,64 45,87 23,77 7,00 5,00 2,36 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 £ 2,36
12.04.17 24,00 - 97,55 97,55 0,00 68,91 44,15 | 24,76 | 7,00 5,00 2,42 0,00 = - 0,00 - 0,00 2 0,00 : 2,42
13.04.17 24,00 - 56,69 96,69 0,00 68,34 43,23 | 2511} 7,00 5,00 2,43 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,43
14.04.17 24,00 - 97,81 97,81 0,00 71,29 43,85 | 2744 | 7,00 5,00 2,68 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,68
15.04.17 24,00 - 99,64 99,64 0,00 74,46 4542 | 29,04 § 7,00 5,00 2,89 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,89
16.04.17 24,00 - 99,58 99,59 0,00 73,82 44,95 | 28,87 § 7,00 5,00 ~2,88 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 0,00 2,88
17.04.17 24,00 - 99,68 99,68 0,00 74,21 45,16 29,05 7,00 5,00 2,90 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,50
18.04.17 24,00 = 99,57 99,57 0,00 74,35 45,13 29,22 7,00 5,00 291 0,00 = = 0,00 = 0,00 5 0,00 = 0,00 291
19.04.17 24,00 = 99,97 99,97 0,00 74,63 45,54 29,09 7,00 5,00 2,91 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 291
20.04.17 24,00 - 100,44 100,44 0,00 74,39 45,86 28,53 7,00 5,00 2,87 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2,87
21.04.17 24,00 - 99,49 99,49 0,00 73,37 4533 | 2804 | 7,00 5,00 2,79 0,00 3 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,79
22.04.17 24,00 99,97 99,97 - 74,13 45,58 | 2855 | 7,00 5,00 2,85 o = = - z = = & - . - - 2,85
Cpenvee 24,00 = 99,55 99,55 = 72,16 45,14 | 27,02 | 7,00 5,00 2,69 : * = = = T 3 = = z - - 2,69
Wtoro 744,00 3085,90 3085,90 0,00 ; 83,40 0,00 /0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 83,40
|
iASaHI CMETUHKOB: HAHOMEHT] [ara, BpeMa M1i(T) M2(1) M3(T) Ma(r) § V3(m3) | v4(m3) JOQ CUO (Mvan) \ Q rBC (Mkan) Tpab, 4
CHATHSA NAHHIDG 23.03.17 15:00 44372,28 | 44656,32 0,00 - 0,00 - 1383,58 | J- -
22.04.17 12:00 47349,31 | 44692,95 0,00 N 0,00 s 1596,78 ] [ /- - |
TIepHOA pac4eTa No CPeAHEMY: CYTOK; \ L V]
KONW4ECTBO TENAOBOR IHEPrMK, PACCHNTAHHOR N0 CPEAHEMY: Tkan; CTBEHHBIiA| 33 Y4€T Tenfosoi 3Heprum (oT abouenTa)
OBLEM TEMAOHOCUTENS, PACCHMTAHHLIT N CpeaHeMy KY6.M; \ / I
Mlepuon pacieTa no fOroeopy: / \ / /I |
Nepuon npesbiueHus t2: T T "
KOoppeKTWpOBKa Ha TEMNEPaTypy XONCAHOH BOAbI 0°c = 0,00 Txan; \
WToro no npubopam yueTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 83,40 [xan; \

WTOro no npubopam yueta:

€ YHETOM KOPPEKTHPOBOK

KyG.M.




